



Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2020

### ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

**Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη**

**Θέμα: "9 φεμινίστριες και οικογένεια Καττή: Αντιδημοκρατικός κυβερνητικός κατήφορος και καθεστωτική βία"**

Τις τελευταίες δύο εβδομάδες έχω βρεθεί ο ίδιος αλλά και το ΜΕΡΑ25, σε ένα κακοπαιγμένο καθεστωτικό θρίλερ με πρωταγωνιστή την κυβέρνηση. Ταυτόχρονα, λαμβάνω επιστολές διαμαρτυρίας από όλη τη χώρα για τα έργα και ημέρες των αστυνομικών δυνάμεων, οι οποίες ενεργώντας κάτω από τις εντολές σας, καταστρατηγούν τα πολιτικά δικαιώματα που έχουν αποστολή να προστατεύουν.

Σταχυολογώντας περιστατικά από το χρονολόγιο της καθεστωτικής βίας που έχετε εξαπολύσει, ρωτώ τι συμβαίνει στην πόλη των Ιωαννίνων, για να έχουμε φτάσει στο σημείο να εγκαλεί την Πολιτεία το Πρυτανικό Συμβούλιο και ο Δικηγορικός Σύλλογος της πόλης, σύμφωνα και με τα δημοσιεύματα στο tyros-i.gr. Με αφορμή τα όσα συνέβησαν την ημέρα του Πολυτεχνείου, το Πρυτανικό Συμβούλιο ξεκαθαρίζει τη διαφωνία του με τον τρόπο «με τον οποίο η οργανωμένη πολιτεία διαχειρίστηκε τις επετειακές εκδηλώσεις φέτος. Οι φωτογραφίες των τραυματισμένων φοιτητών που είδαν το φως της δημοσιότητας προκαλούν σοκ και προβληματισμό σε μια δημοκρατικά λειτουργούσα πολιτεία». Και οι καταγγελίες συνεχίζονται αμείωτες για τα Ιωάννινα, όπου την ημέρα της γενικής απεργίας, στις 26 Νοεμβρίου, η αστυνομία επιτέθηκε ξανά στους απεργούς την ώρα της αποχώρησης τους από το σημείο συγκέντρωσης, τραυματίζοντας πολίτες αλλά και το ίδιο το πολίτευμα.

Μία μέρα πριν, γραφόταν άλλη μία λαμπρή σελίδα στο χρονολόγιο της ντροπής. Την παγκόσμια ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, και ενώ πραγματοποιούνταν συμβολική δράση στο Σύνταγμα από φεμινιστικές συλλογικότητες που τηρούσαν όλα τα μέτρα προστασίας, η κυβέρνηση αποφάσισε να συλλάβει 11 φεμινίστριες και να διασύρει τη χώρα διεθνώς. Μόνο στην Ελλάδα και στην Τουρκία βρέθηκαν στα αστυνομικά τμήματα γυναίκες εκείνη την ημέρα. Και χρειάστηκαν δηλώσεις καταγγελίας μέχρι και από τον Περιφερειακό Διευθυντή της Διεθνούς Αμνηστίας για την Ευρώπη, κ. Nils Muižnieks, προκειμένου να βγείτε κ. Υπουργέ και να ζητήσετε συγνώμη! "Έχουν δίκιο οι συγκεκριμένες κυρίες. Θεωρώ ότι ήταν μια υπερβολή που δεν έπρεπε να γίνει, και οφείλω να ζητήσω και συγνώμη για αυτό. Δεν έπρεπε να γίνει αυτή η υπερβολή». Τι υλικό αντίκρισμα έχει η συγνώμη;

Και αν κάτω από την κατακραυγή κάθε δημοκράτη πολίτη και διεθνών οργανισμών αναγκαστήκατε να ζητήσετε συγνώμη στις συλληφθείσες φεμινίστριες, τι πρέπει να κάνετε για την περίπτωση της οικογένειας Καττή, η οποία στις 17 Νοεμβρίου έζησε έναν καφκικό εφιάλτη στα χέρια της αστυνομίας που εσείς διοικείτε; Σύλληψη του γιου της οικογένειας μέσα από την αυλή του σπιτιού τους, ξυλοδαρμός της μητέρας, ξυλοδαρμός και σύλληψη του πατέρα, ο οποίος υπέστη έμφραγμα στα χέρια της αστυνομίας, ξυλοδαρμός και σύλληψη της κόρης, η οποία έζησε και χυδαία σεξιστική

επίθεση στο ΑΤ Κυψέλης. Στο χρονολόγιο αυτό της βίας, η ιστορία της οικογένειας Καττή από τα Σεπόλια θα κρατάει την πρώτη θέση, ως δείγμα της καθεστωτικής σας (ν)τροπής.

Επειδή οι “υπερβολές” της ελληνικής αστυνομίας υπο τις εντολές της κυβέρνησης συνεχίζονται αμείωτες,

Επειδή ως βουλευτής του ελληνικού κοινοβουλίου και ως Έλληνας πολίτης έχω υποχρέωση και δικαίωμα να υπερασπιστώ την πλήρη εφαρμογή του Συντάγματος.

#### **Ερωτάται ο κ. Υπουργός**

- 1.Θα αποσυρθούν τώρα ΟΛΕΣ οι κατηγορίες και τα πρόστιμα από τους πολίτες που βίωσαν στο σώμα τους την καθεστωτική σας βία;
- 2.Θα αποζημιωθούν οι πολίτες για την ηθική, ψυχολογική και σωματική βλάβη που υπέστησαν;

#### **Ο ερωτών Βουλευτής**

#### **Κρίτων Αρσένης**